

**К дальнейшему
подъёму
мартовского
производства**

**ВТОРАЯ СЕССИЯ ВЕРХОВОНОГО СОВЕТА РСФСР
ПЕРВОГО СОЗЫВА
ДНЕВНИК ЗАСЕДАНИЯ 25 ИЮЛЯ**

25 июля в Кремле открылась Вторая Сессия Верховного Совета РСФСР первого созыва.
Первый овиационный завод, когда за столом Президиума появляется председатель Верховного Совета РСФСР депутат Яковлев А. А. Места в залах занимают руководители партии и правительства, члены Президиума Верховного Совета РСФСР. Депутаты в гости горючарства присутствуют руководители партии и правительства. Раздаются возгласы: «Да здравствует товарищ Сталин!»
Сессия открывает председатель Верховного Совета РСФСР депутат Яковлев А. А. Утверждает следующий порядок дня Сессии:

1. Утверждение государственного бюджета РСФСР на 1939 год и утверждение отчета об исполнении государственного бюджета РСФСР за 1938 год; 2. Утверждение «Положения о выборах в органы, обладающие округами, районные, городские сельские и поселковые советы депутатов трудящихся РСФСР»; 3. Выборы Верховного суда РСФСР; 4. Обсуждение указов Президиума Верховного Совета РСФСР, при-

нятых в период между Первой и Второй Сессиями и подлежащих утверждению Верховного Совета РСФСР.

Слово для доклада по первому вопросу предоставляется Народному Комиссару финансов РСФСР тов. Умову М. Н., который подробно знакомит Сессию с исполнением государственного бюджета РСФСР за 1938 год и проектом государственного бюджета на 1939 год.

— Бюджет РСФСР на 1939 год — говорит тов. Умов — построен в соответствии с решительной исторической ХVIII съезда партии Ленина-Сталина о третьем пятилетнем плане развития народного хозяйства Союза.

Государственный бюджет РСФСР в 1938 году вырос по отношению к 1937 году по доходам на 1800 миллионов рублей или на 9 процентов, а по расходам на 1863 миллиона рублей или на 9,6 процента. По доходам бюджет составил 21686 миллионов рублей, а по расходам — 21599 миллионов рублей.

Говоря о выполнении расходной части государственного бюджета, товарищ Умов сообщает, что на народное хо-

зяйство направлено 4674 миллиона рублей, на социально-культурные мероприятия — 14028 миллионов рублей.

Докладный период и анализ фактотел дохода по государственному бюджету РСФСР на 1939 год.

Объем доходов на 1939 год определен в 24415 миллионов рублей. Они составляют по сравнению с прошлым годом на 12,6 процента. В расходной части государственного бюджета РСФСР на 1939 год предусматривается ассигнование на нужды народного хозяйства 5580,5 миллионов рублей — на 21,7 процента больше, чем в прошлом году. Расходы на социально-культурные мероприятия составят 16.952,2 миллиона рублей.

Важнейшая часть бюджетных ассигнований направляется на финансирование нового строительства.

По окончании доклада товарищ Умов Сессия принимает решение: одобрил бюджетный кодекс Верховного Совета РСФСР, утвержденный в первом заседании 26 июля. На этом первое заседание Сессии закрылось.



Советская партия, пользующаяся заслуженной любовью широкого потребителя.
Рисует Г. Беляева.

Беро-каше ТАСС

Заводы Главтрубостали за 20 дней июля

За 20 дней июля заводы Главтрубостали имеют следующие показатели:
Завод имени Андреева план по стали выполнен на 82 проц., прокату — на 54 проц., трубам — на 101 проц. Завод имени Ленина по стали выполнен 103 проц., прокату — 38 проц., трубам — 103 проц. Завод имени Карла Либкнехта выполнил задание по стали выполнен на 83 проц., прокату — на 53 проц., Выпускской завод по стали выполнен план на 95 проц., прокату — на 67 проц., по трубам — на 97 проц. Завод имени Удальцова по трубам дал 74 проц. Моршанский завод по трубам выполнил 100 проц. Московский завод «Красная труба» — 75 проц., Ленинградский завод «Красная труба» — 28 проц.

По плану план за 20 дней июля по стали выполнен на 79 процентов, по прокату — на 65 процентов, по трубам — на 83 процента.

В Совпарке Союза СССР и ЦК ВКП(б)

ОТКРЫТИИ ВСЕОБЩЕЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ВЫСТАВКИ

Совет Народных Комиссаров Союза СССР и Центральный Комитет ВКП(б) постановили:
1. Открыть Всесоюзную сельскохозяйственную выставку в 2 часа дня 1-го августа 1939 года.

Всесоюзная сельскохозяйственная выставка должна быть открыта для посетителей ежедневно с 8 часов утра и до 11 часов вечера, а на выставку выставки должны быть открыты с 8 часов утра до 10 часов вечера.

Всесоюзная сельскохозяйственная выставка должна быть открыта для посетителей ежедневно с 8 часов утра и до 11 часов вечера, а на выставку выставки должны быть открыты с 8 часов утра до 10 часов вечера.

1 августа — Международный антиимпериалистический день

Разгром Германии в первой империалистической войне

Мировая война 1914—18 гг. была продолжением политики империалистических коллизий — Тройственного союза (Англия, Франция, Россия). Изначальное место в этой политике занимала англо-германская борьба за мировое господство. Виповинками войны являются империалистические войны.
25 июля 1914 года Австро-Венгрия, подталкиваемая Германией, напала на Сербию. В ночь с 3 на 4 августа германские войска вторглись в Бельгию. Так началась мировая империалистическая война, продолжавшаяся свыше 4х лет.

Воружение в Бельгию предусматривало немедленный удар на Париж в обмен на быстрые сокращения Франции. После разгрома Франции и ее окончания на Запале германские империалисты предсказывали обрнуться на парижскую Россию.

Германские империалисты хотели покорить Бельгию, захватить береговую полосу у Англии. Но Восток германские империалисты требовали покорить гавани против Англии. Но Восток германские империалисты требовали покорить гавани против Англии. Но Восток германские империалисты требовали покорить гавани против Англии.

разгрома Польши в в покорении германскому империализму. Германия требовала также протектората над немечеными колонистами на юге России и на Балге. Наконец, германские империалисты хотели захватить андалыке и французские колонии.

Однако «милитаристские» наступления на Париж не удалось. Началась упрямая борьба. В мае 1915 года против Германии выступила Италия (вместе с Тройственным союзом накануне войны) в августе 1916 года — Румыния, в апреле 1917 года — США. Восток центральных держав соединился железное кольцо.

На Востоке между тем складывалась новая обстановка. В России совершился Октябрьский социалистический революционный переворот. Советское правительство обратилось ко всем воюющим народам и их правительствам с предложением прекратить с

переговорами о заключении перемирия, демократическом мире. Германские империалисты решили захватить Москву советскую республику и расчленить ее. Опирався на русских буржуазиец, при поддержке пролетариата-буржуазных элементов и буржуазных националистов германские империалисты начали наступление на советскую Россию, оккупировали Украину, Белоруссию.

Но ставка врагов была фальшивой. Продвижение немцев на Петроград было приостановлено краснойгвардейскими отрядами. Против захватчиков поднялись украинский и белорусский народы, опирающиеся на поддержку русского народа.

Захватив Украину и Белорусию, германские империалисты начали беззастенчивый грабеж и ввели под население. Но эта оккупация окончилась для них плачевно.

Окончание см. на 2 стр.

